BK Albrekts

Trettondagsbarometer 2022-01-06

Partavling, 15 bord, 30 par. Antal brickor: 42. Medel: 588.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 17 694 59.01 Jorgen Neldemo - Torleif Hagg 18660 12267 BK Albrekts
2 22 679 57.74 Ulla Berntsson - Karin Nyberg 11235 5059 BK Lejonet
3 10 666 56.63 Bengt Bengtsson - Birgitta Lénberg 19714 13579 BK Albrekts
4 4 663 56.38 Lars-Anders Callenberg - Markus Bengtsson 1601 89654 BK Albrekts
5 12 656 55.78 Lars Kennethsson - Per Jansson 17074 2485 BK Lyx
6 1 650 55.27  Bobbo Jovic - Villy Havasi 48267 89205 BK Albrekts
7 7 644 54.76  Leif Lysebring - Anders lhalainen 10391 4892  Lerums BK
7 26 644 54.76  Pierre Carbonnier - Rolf Karlsson 5538 10469 Lunds BK - LUCK
9 6 642 5459  Suzanne Lemborn - Michael Lemborn 14984 1215 BK Falkenberg
10 2 641 5451 Vera Gemrud - Per-Ingvar Skoglund 23764 2734  BK Allians, Halmstad
11 14 640 54.42  Nils Svensson - Axel Selvén 26780 63229 BK Albrekts
12 28 634 53.91 Erling Ohlsson - Per Sintorn 87034 36301 BK Albrekts
13 15 632 53.74  Tage Ericsson - Gunvor Bengtsson 5311 19715 BK Albrekts
14 19 627 53.32  Elena Bolafios - Henrik Johansson 92020 15131 BK Albrekts
15 8 620 52.72 Eva Gunnarsson - Nils Ahlén 12598 1169  Arvika BS - BK Bjorken
16 11 615 52.30 Bengt Bylund - Ingemar Hjalmarsson 4878 7679  Vard BK
17 25 600 51.02 Jan Nilsson - Tommy Gunnarsson 11991 10295 BK Falkenberg - Arvika BS
18 27 587 49.91 Per Andersson - Staffan Léwenadler 17111 9947  BK Albrekts - Askims BK
19 29 580 49.32  Hans-Géran Larsson - Jan-Inge Troedsson 26744 13420 Harplinge BK
20 5 573 48.72 Rose-Marie Jarl - Bo Gisslander 10408 51029 Varnamo BK - Bredaryds BK
21 13 561 47.70  Thomas Hultgren - Christer Larsson 28874 39930 Asa/Frillesés BK
22 20 548 46.60 Par Ljungquist - Vivianne Norling 13363 88947 Askims BK
23 24 524 4456  Siv Jacobsson - Erling Gunnesson 7353 89016 BK Albrekts - Vard BK
24 9 514 43.71 Elisabeth Olsson - Kerstin Edwall 42078 47140 AsalFrilles&s BK
25 16 510 43.37  Lars Viksten - Magnus Svensson 81212 92402 AsalFrilles&s BK
26 21 490 41.67 Monica Hedskéld - Gunilla Andersson 92026 88955 BK Albrekts
27 3 470 39.97 Andrea Nilsson - Maya Lo Bjork Heed 58762 58763 BK Albrekts
28 18 465 39.54  Nicklas Barman - Tove Roulund 60737 58234 BK Albrekts - Asa/Frillesds BK
29 30 442 37.59 Roger Hedskéld - Kenneth Svensson 92027 14859 BK Albrekts
30 23 429 36.48 Claes Borjesson - Ingrid Dahlin 92022 45452 BK Albrekts
1 4 D106 Basta kontrakt 2 4 K5 Basta kontrakt 3 4 E92 Basta kontrakt
Nord vE95 3v O =-140 Ost v 9743 3NT O =-400 Syd v KKn10654 44 S =420
Ingen + D962 NS 497542 ov ¢+ D72
#852 & ¢ v & NT D4 & ¢ v & NT *Kn & ¢ v & NT
4 EK 4 Kn542 N6 6 466 4 Kn983 4 D72 N2 8 444 4 86 «D73 N 105 6 106
vD1064 vKKn32 S 66 466 vED62 vK8 S 28444 vE973 vD82 S 105 6 106
8543 ¢ K7 077977 ¢- ¢+ DKn6 O 104 8 8 9 ¢ E1063 ¢ KKn95 037736
#EK7 #Kn43 V66977 #KKn1093 #E8752 V 104 7 8 6 2976 *E42 V37736
49873 4 E1064  KKn1054
v 87 v Kn105 v-
¢ EKn10 + EK1083 +84
#D1096 *6 #KD10853
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 20 4v V-2 v5 100 280 0.0| 5 26 3¢DS= 48 670 280 0.0 8 25 44 S= *6 420 220 6.0
5 26 4v V-1 6 50 20.0 8027 4 4v0O-3 +A 150 26.0 2.0(10 23 44 S= ¢ A 420 220 6.0
7 24 4v V-1 +6 50 200 80| 6 25 2NO+1 3 -150 220 6.0|11 22 44 S= 46 420 220 6.0
10 21 4v V-1 2 50 200 8.0 9 22 3&V+2 o7 -150 220 6.0|14 19 44 S= 46 420 220 6.0
27 4 4y V-1 6 50 20.0 8.0(19 12 INO+2 3 -150 220 6.0|15 18 44 S= 9 420 220 6.0
28 3 4v V-1 +6 50 200 80| 7 24 540= ¢ A -400 110 17.0|20 13 44 S= 48 420 220 6.0
29 2 4v V-1 vA 50 200 8.0(10 21 540= ¢ A -400 110 17.0|28 5 44 S= ¢ A 420 220 6.0
30 1 4v V-1 v5 50 20.0 8.0(11 20 3NO= +K -400 110 17.0|17 16 24 S+2 46 170 14.0 14.0
19 12 2v V= v5 -110 120 16.0|13 18 3NO= +8 -400 110 17.0|24 9 34 S= ¢ A 140 12.0 16.0
6 25 2y V+1 ¢2 -140 70 21.0|14 17 54 0= ¢ A -400 110 17.0|12 21 2v N= 43 110 10.0 18.0
9 22 2vV+1l &8 -140 7.0 21.0|16 15 54 V= +9 -400 110 17.0| 6 27 44 S-1 ¢ A -50 6.0 22.0
13 18 3v V= 2 -140 70 21.0|28 3 3NO= +3 -400 110 17.0|29 4 3v N-1 43 -50 6.0 22.0
16 15 2v O+1 v7 -140 70 210|129 2 3NO= +8 -400 110 17.0|30 2 4#S-1 ¢ A -50 6.0 22.0
14 17 4v V= 6 -420 1.0 27.0(23 8 3NO+1 +¢A -430 10 270 1 3 2y N-2 43 -100 1.0 27.0
23 8 4v V= 46 -420 10 27.0{30 1 3NO+1 +A -430 1.0 27.0| 7 26 29y N-2 43 -100 1.0 27.0
4 4763 Bésta kontrakt 5 49 Bésta kontrakt 6 4 D1086 Bésta kontrakt
Vast v K10964 4v N D -2 -500 Nord vE43 64 O =-980 Ost vE3 2NT S =120
Alla ¢ EDKn7 NS + ED108654 ov ¢ KKn8542
&K & ¢ v & NT *42 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT
4 EK1095 «D2 N15841 4 K1073 4EDKN652 N 4 7 3 1 3 4 K974 4 EKn3 N6 7 86 8
vE32 vKn8 S158141 vKDKn962 v- S47313 v 654 v 102 S 67 86 8
¢ 865 +1092 O 105 5 9 9 +3 ¢ KKn2 O 9 6 101210 +3 ¢+ D10976 076474
«Kn4 #ED10873 V 105 5 9 9 %103 #EDKn7 V 96 9 1210 #EKn865 #1094 V761474
« Kn84 484 452
vD75 v 10875 v KDKn987
+ K43 +97 +E
#9652 #K9865 «D732
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
15 18 3¢ V-2 vT 200 280 0.0| 8 27 64 O-1 ¢9 50 280 0.0(21 14 4v S= *A 420 28.0 0.0
8 25 2v N= 4Q 110 230 50| 1 5 540= +9 -450 24.0 4.0|15 20 3NN= T 400 260 20
12 21 2v N= 4Q 110 23.0 50| 9 26 44 O+1 ¢9 -450 240 40| 7 28 3NN-1 &T -50 210 70
17 16 2v N= 4Q 110 23.0 5.0(15 20 44 O+1 &7 -450 240 40|11 24 4vS-1 *A -50 210 7.0
28 5 2vN= 4Q 110 23.0 50| 2 4 44 0+2 ¢9 -480 13.0 15.0|12 23 4v S-1 +3 -50 21.0 7.0
10 23 3#0-1 vQ 100 18.0 10.0(11 24 44 O+2 7 -480 130 15.0|18 17 4v S-1 *A -50 210 70
11 22 24 O+2 v5 -130 150 13.0|12 23 44 O+2 +¢9 -480 130 150| 1 5 4vS-2 +3 -100 8.0 20.0
14 19 34 O0+1 5 -130 150 13.0|16 19 54 V+1 ¢A -480 13.0 150| 2 4 4vS-2 +3 -100 8.0 20.0
1 3 24V+1l a3 -140 100 18.0|18 17 44 O+2 +9 -480 130 15.0| 8 27 4vS-2 +3 -100 8.0 20.0
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7 26 24 V+1 43 -140 100 18.0|21 14 44 O+2 +¢9 -480 13.0 15.0| 9 26 4v S-2 +3 -100 8.0 20.0
29 4 24 V+1 &K -140 100 18.0|29 6 54 O+l +¢9 -480 13.0 15.0|13 22 4v S-2 ¢3 -100 8.0 20.0
24 9 3#0+3 v5 -170 6.0 220|130 3 44 0+2 +9 -480 130 15.0|16 19 4v S-2 +3 -100 8.0 20.0

6 27 3y N-2 4Q -200 40 240 7 28 64 O= ¢9 -980 20 26.0|25 10 4v S-2 +3 -100 8.0 20.0
20 13 INO+4 #6 -210 1.0 27.0(13 22 64 O= *9 -980 20 26.0|29 6 4vS-2 ¢3 -100 8.0 20.0
30 2 INO+4 &5 -210 1.0 27.0|25 10 64 O= +9 -980 20 26.0|30 3 4vS-2 +3 -100 8.0 20.0
7 4 DKn8632 Béasta kontrakt 8 4 EK Basta kontrakt 9 462 Basta kontrakt
Syd v D95 54 S =650 Vast v K62 2# N =90 Nord v 952 34 N =140
Alla + EKn75 Ingen +43 ov + Kn1087

*- & ¢ v & NT #D107632 & ¢ v & NT *KD95 & ¢ v & NT
& K97 45 N6 9 7 1110 4752 4 D643 N8 6 667 4543 « K1097 N 10107 9 8
vE1043 vKn82 S6 9 8 1110 vE874 vD109 S87 667 vK1073 vDKn84 S 10107 9 8
410963 ¢ D2 074523 ¢ EKn 4109765 O56 7 6 6 4543 ¢ EK 033645
*E2 #D987543 V 7 4 5 2 3 #KKn54 8 V56766 *764 #1082 V33645

4 E104 4 Kn1098 4 EDKn8

v K76 v Kn53 v E6

¢ K84 ¢ KD82 + D962

#KKn106 #E9 #EKn3

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

2 6 44 N+1 8 650 28.0 0.0(22 15 INDV-2 &6 300 28.0 0.0(17 22 2¢vDO-2 +6 500 28.0 0.0

3 5 44 N= &5 620 200 8.0(19 18 1v V-2 s A 100 26.0 20|15 24 3NN= a7 400 26.0 2.0
12 25 44 S= *A 620 200 80| 2 6 2#N-= +5 90 200 8.0(18 21 INS+4 #4 210 240 4.0
13 24 44 N= &7 620 20.0 8.0(10 27 2&#N= v9 90 200 80|30 5 3&#N+1 v8 130 220 6.0
14 23 44 N= a5 620 20.0 8.0(14 23 24 N-= *T 90 200 80| 4 6 INS+1 v7 120 19.0 9.0
16 21 44 N= 5 620 200 8.0(17 20 24 N-= +9 90 200 8.0(20 19 INS+1 +3 120 190 9.0
17 20 44 N= *9 620 200 8.0(26 11 2#N= ¢9 90 200 8.0(13 26 2vO-1 YA 100 16.0 12.0
22 15 44 N= 5 620 200 8.0(16 21 1v V-1 s A 50 140 140| 9 1 INS= v7 90 13.0 15.0
10 27 34 0-2 4A 200 120 16.0| 3 5 3&#N-1 v9 -50 80 20.0|10 29 INS= v3 90 13.0 15.0

1 7 44 S-1 *T -100 6.0 220| 8 29 3 N-1 T -50 8.0 200 2 8 3NN-1 49 -50 50 23.0

8 29 44 S-1 *A -100 6.0 22.0|12 25 3NS-1 a2 -50 8.0 200 3 7 3NS-1 v7 -50 5.0 23.0
19 18 44 S-1 *T -100 6.0 220|113 24 3&#N-1 &3 -50 8.0 20.0|11 28 3NS-1 v7 -50 50 23.0
26 11 44 N-1 &7 -100 6.0 220|30 4 3&#N-1 T -50 8.0 20.0(14 25 3NS-1 v3 -50 50 23.0
30 4 44S-1 *A -100 6.0 220| 1 7 1¢DO= ] -140 20 26.0|23 16 24 S-1 &7 -50 5.0 23.0

9 28 44 N-2 &3 -200 0.0 280 9 28 3NN-4 a4 -200 0.0 28.0|27 12 3NS-1 *3 -50 5.0 23.0
10 D532 Bésta kontrakt 11 487 Bésta kontrakt 12 4 Knl104 Bésta kontrakt
Ost v DKn42 5NT N =660 Syd v KD543 4% S D-1-100 Vast v Kn982 2v V =-110
Alla + D1086 Ingen +10873 NS + Kn96

&K & ¢ v & NT #EKn & ¢ v o NT *D74 & ¢ v o NT
» 86 « KKn109 N 1011109 11 4 KKn52 D643 N9 4646 « D76 4 K2 N56576
v973 v K106 S 1010109 10 v 96 vE1082 S$946 46 vEK v 107643 S56576
¢ Kn95 ¢ E432 032242 ¢ EK9 ¢ Kn6542 049794 ¢107532 ¢ E4 087 866
#108732 #64 V32242 #10532 - V49794 #E96 #10532 V87855

«E74 «E109 « E£9853

v E85 v Kn7 vD5

¢ K7 ¢D + KD8

#EDKnN95 #KD98764 #KKn8

Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
17 22 3NS+2 #3 660 280 00|11 1 3#DS= +A 470 280 00| 4 8 24DS= vK 670 28.0 0.0
13 26 3NS+1 &2 630 220 6.0 3 9 3NS= *A 400 260 2012 29 24 S= vA 110 26.0 2.0
14 25 3NS+1 +¢5 630 220 6.0 4 8 34S= v9 110 18.0 10.0(28 13 INV-2 s 100 240 4.0
15 24 3NN+1 ¢2 630 220 6.0(10 2 2#S+1 +A 110 180 100 5 7 INV-1 a4 50 190 9.0
18 21 3NS+1 48 630 220 6.0(12 29 3#S= *A 110 180 100|10 2 2v O-1 K 50 19.0 9.0
20 19 3NS+1 &3 630 220 6.0(15 26 34 S= ¢A 110 180 10.0|14 27 2NV-1 LN 50 190 9.0

3 7 3NN= T 600 130 150|16 25 3#S= ¢A 110 18.0 10.0|18 23 INV-1 a) 50 190 9.0

4 6 3NS= *2 600 13.0 15019 22 34 S= *K 110 18.0 10.0(21 20 INO= *K -90 13.0 15.0

9 1 3NN-= s 600 130 150|30 6 3»S= ¢A 110 18.0 10.0(24 17 2¢ V= LY -90 13.0 15.0
11 28 3NS= 48 600 13.0 15014 27 44 S-1 ¢ A -50 10.0 18.0(16 25 24 S-1 vK -100 9.0 19.0

2 8 44 N-1 6 -100 40 240 5 7 3NN-2 ¢2 -100 6.0 220|119 22 24 S-1 vA -100 9.0 19.0
10 29 4y N-1 T -100 4.0 24018 23 3NS-2 +A -100 6.0 220|130 6 2#0+1 +¢K -110 6.0 22.0
23 16 4v N-1  #6 -100 40 240(21 20 2¢vy N-2 43 -100 6.0 220|11 1 2v O+1 45 -140 3.0 25.0
27 12 4v N-1  #6 -100 40 240|128 13 3¢ O= &K -110 20 26.0|15 26 3v O= s A -140 3.0 25.0
30 5 3NS-1 48 -100 40 24024 17 34 O= &K -140 0.0 280 3 9 24S-2 vA -200 0.0 28.0
13  DKn82 Bésta kontrakt 14 D43 Bésta kontrakt 15 41054 Bésta kontrakt
Nord v 862 34 O =-140 Ost v DKn10754 24 S =90 Syd v EDKn975 3NT S =600
Alla + DKn43 Ingen + E862 NS + K85

#92 & ¢ v & NT *- & ¢ v & NT *K & ¢ v o NT
#9754 « K1063 N3 57 34 «E965 1087 N8 57 56 K98 & DKn2 N 6 109 9 9
vK4 vE3 S$35734 vK982 vE3 S85756 vK863 v104 S 6 109 9 9
¢ 92 ¢ EK76 O 108 6 9 8 ¢D10 ¢ KKn543 057576 ¢ 64 ¢ 973 06 2233
#EKn864 #1075 vV 108 6 9 8 #1087 #K42 V57677 #E£1084 #D7632 V62233

«E & KKn2 «E763

v DKn10975 v6 v2

+ 1085 97 ¢ EDKn102

#KD3 #EDKnN9653 #Kn95

Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang

5 9 44 0-1 K 100 250 30|11 3 34S= ¢ Q 110 250 30| 1 15 4v N+1 &3 650 27.0 1.0
16 27 44 O-1 vQ 100 250 30(12 2 3#S= s A 110 250 30| 7 9 4y N+1 &3 650 270 1.0
22 21 44 O0-1 v) 100 250 3.0(22 21 3#S= &7 110 250 3.0{13 3 3NS+1 &8 630 220 6.0
25 18 24 O-1 vQ 100 250 3.0(25 18 3#S= vK 110 250 3.0[20 25 3NS+1 #4 630 220 6.0
15 28 24 O= vJ -110 200 80|13 1 3¢ 0-2 v6 100 200 8.0(23 22 3NS+1 44 630 220 6.0

6 8 240+1 +vQ -140 140 14.0|15 28 3#S-1 *Q -50 15.0 13.0( 6 10 4v N= «Q 620 18.0 10.0
11 3 24 O+1 vJ -140 140 14.0|16 27 34 S-1 +Q 50 15.0 13.0(14 2 29y N+3 &2 200 140 14.0
13 1 34 V= v6 -140 140 14.0|17 26 3#S-1 *Q 50 15.0 13.0(16 29 3vy N+2 v4 200 140 14.0
19 24 24 V+1 v2 -140 140 14.0|29 14 3#S-1 *Q 50 15.0 13.0(30 8 3y N+2 &2 200 140 14.0
30 7 340= vQ -140 140 140| 6 8 3v N-2 &7 -100 9.0 19.0|17 28 3¢ S+2 ¢4 150 9.0 19.0
12 2 34 0+1 +vQ -170 8.0 200(30 7 3vyN-2 3 -100 9.0 19.0|126 19 3¢ S+2 #A 150 9.0 19.0
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4 10 3vS-2 +9 -200 40 240| 4 10 3NS-3 a5 -150 3.0 250| 5 11 2v N+1 & 140 6.0 22.0
20 23 3vS-2 ¢9 -200 40 240 5 9 4v N-3 48 -150 3.0 250(12 4 3NN-1 «Q -100 4.0 240
29 14 3vS-2 +9 -200 40 24019 24 4v N-3 oT -150 3.0 25.0(18 27 4v N-2 4Q -200 1.0 27.0
17 26 4vDS-3 +¢9 -800 0.0 28.0|20 23 4v N-3 oT -150 3.0 25021 24 4v N-2 3 -200 1.0 27.0
16 & Kn102 Basta kontrakt 17 763 Basta kontrakt 18 «E10 Basta kontrakt
Vast v K10542 4v N D -3-500 Nord v DKn42 54 O =-450 Ost v K9532 4v O =-420
ov ¢ 764 Ingen + 1072 NS + Kn3

*62 & ¢ v & NT #652 & ¢ v & NT #10652 & ¢ v & NT
« D6 & K984 N267 44 ~E4 4D109852 N 2 6 4 2 2 4D752 K94 N85346
vE96 v87 S26754 vK1065 vE7 S26 422 vED7 vKnl0864 S 8 5 3 4 6
¢Knl02 +ED O 106 6 8 9 ¢ K65 ¢3 O 116 9 118 ¢ E9654 ¢ K2 05 8 109 7
#KD1087 #EKn543 V 106 6 8 9 #K1087 #E943 VvV 116 9 118 *E 873 vV 58 109 7

«E753 & KKn 4 Kn863

v DKn3 v 983 v-

+ K9853 + EDKn984 + D1087

*9 #DKn #KDKn94

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

115 3NO= +3 -600 17.0 11.0|27 20 3NV-2 2 100 280 00| 2 16 2¢ V-2 &A 100 27.0 1.0

5 11 3NO= *9 -600 170 11.0| 2 16 34 O+2 ¥v9 200 240 40|15 3 2NO-2 #Q 100 270 1.0

6 10 3NV = v2 -600 17.0 11.0|18 29 34 O+2 A 200 240 40| 6 12 2NO-1 «K 50 20.0 8.0

7 9 3NV= v2 -600 17.0 11.0|24 23 34 O+2 #Q 200 240 40|14 4 2NO-1 «K 50 20.0 8.0
12 4 3NV= v2 -600 170 11.0|14 4 3NV= *2 -400 200 80|21 26 4v0O-1 &K 50 20.0 8.0
13 3 3NV= v4 -600 170 11.0|15 3 44 O= ) -420 17.0 11.0|24 23 44 V-1  &T 50 20.0 8.0
16 29 3NV= v2 -600 17.0 11.0|30 9 44 O= *A -420 170 11.0|30 9 2NO-1 «K 50 20.0 8.0
17 28 3NV= v2 -600 17.0 11.0| 6 12 44 O+1 #Q -450 80 20.0| 8 10 INO= &K -90 14.0 14.0
18 27 3NV= v2 -600 17.0 11.0| 7 11 44 O+1 #Q -450 8.0 200| 7 11 INS- a2 -100 120 16.0
20 25 3NV= v4 -600 17.0 11.0| 8 10 44 O+l ¢A -450 8.0 20.0(18 29 24 V= *J -110 10.0 18.0
26 19 3NV= v4 -600 170 11.0|17 1 44 O+1 #Q -450 80 20013 5 2v0O+1 &K -140 6.0 22.0
30 8 3NV= v4 -600 17.0 11.0|19 28 44 O+1 A -450 8.0 20019 28 2v O+1 K -140 6.0 22.0
21 24 3NV+1 ¢4 -630 3.0 25021 26 44 O+1 v3 -450 8.0 20022 25 3v V= *2 -140 6.0 22.0
23 22 3NO+1 +3 -630 3.0 250(22 25 44 O+1 #Q -450 80 20017 1 3vO+1 &K -170 2.0 26.0
14 2 3NO+2 +¢3 -660 0.0 28.0(13 5 4¢DS-3 4A -500 0.0 28027 20 4vDO= &K -590 0.0 28.0
19 « D963 Basta kontrakt 20 « KKn862 Basta kontrakt 21 # 852 Basta kontrakt
Syd v 1065 64 S D -4-800 Vast v 1085 2NT O =-120 Nord v K10985 44 O =-420
ov ¢ KD3 Alla ¢ K9864 NS ¢ DKn

#654 & ¢ v & NT *- & ¢ v & NT *D76 & ¢ v & NT
oK & Kn72 N17 282 #9754 «D3 N48875 4KKn7 #E1063 N526 24
vKD432 vE7 S17282 v7 v EK6 S488765 vD v E643 S526 34
¢ EKn ¢ 1097 O 126 115 11 ¢ED72 103 095358 498543 ¢ E1072 08 117 107
#ED973 #KKn1082 V 126 105 11 #Knl1085 #EK6432 V95356 #K1085 #4 vV 8 117 107

4 E10854 «E10 « D94

v Kn98 v DKn9432 vKn72

¢ 86542 ¢ Kn5 + K6

*- «D97 #EKn932

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
22 27 4 V+1l  ¢Q -150 280 0.0| 8 12 4vDN= A 790 250 3.0(26 25 3v N= *4 140 28.0 0.0
25 24 34V +3 46 -170 250 3.0| 9 11 4vDS= &T 790 250 3.0( 4 18 3¢ O= *A -110 260 20
30 10 44V +2 46 -170 250 3.0|15 5 4¢vyDS= &J 790 250 3.0(19 3 INV+1l v8 -120 240 4.0

8 12 54 V+1 ¢K -620 20.0 8.0|20 29 4vDS= 48 790 250 3.0(10 12 2¢ O+2 ¥2 -130 210 7.0
16 4 5#V+1  ¢K -620 200 80|14 6 5#0-2 &A 200 180 10.0|17 5 3¢ O+1 &4 -130 210 7.0
28 21 54V +l 46 -620 200 80|23 26 5#0-2 vOQ 200 18.0 10.0| 9 13 3¢ O+2 A -150 13.0 15.0

9 11 5&V+2 ¢K -640 16.0 120|128 21 5#0-2 vQ 200 180 10.0|15 7 3¢ O+2 #A -150 13.0 15.0

7 13 3NO+3 &4 -690 110 170| 7 13 44 0-1 vQ 100 120 160|120 2 3¢ O+2 &9 -150 13.0 15.0
15 5 3NO+3 45 -690 110 17018 2 3NO-1 v2 100 120 16.0|21 1 INV+2 v5 -150 13.0 15.0
18 2 3NO+3 44 -690 110 17019 1 4#0-1 +vQ 100 120 16.0|23 28 3¢ O+2 &4 -150 13.0 15.0
23 26 BNO+3 44 -690 110 17.0| 3 17 3# 0= vQ -110 4.0 24030 11 3¢ O+2 &4 -150 13.0 15.0

3 17 62 V= &5 -1370 40 240|16 4 3#0-= vQ -110 4.0 24029 22 2¢ O+4 v2 -170 6.0 22.0
14 6 6#V= +K -1370 40 24022 27 3#0-= vQ -110 40 240(16 6 INV+3 ¥5 -180 4.0 240
19 1 6sV= *4 -1370 40 24025 24 340-= vQ -110 40 240 8 14 3v N-2 v4 -200 20 26.0
20 29 6+ V+l ¢Q -1390 0.0 28.0|30 10 3+ 0= vQ -110 4.0 24024 27 24DS-2 vQ -500 0.0 28.0
22 4 KKn1075 Basta kontrakt 23 4852 Basta kontrakt 24 4103 Basta kontrakt
Ost vD 4¢ O =-130 Syd v K862 4y V =-620 Vast v Kn10942 24 VD -1100
ov + E985 Alla 4 Kn972 Ingen + K85

»654 & ¢ v & NT #105 % ¢ v & NT «D107 & ¢ v & NT
463 « E842 N22552 2 K6 & Kn94 N2536 4 » 864 « EKD52 N75857
v EK8 v 1032 S$22552 vE10 v DKn954 S25364 vD v 8653 S75857
¢KKn2 ¢ D1043 O 10107 8 8 ¢E10863 ¢5 O 117 106 8 +D642 ¢ E73 06 8476
#E10983 #DKn vV 10107 8 8 &#EKD6 #8432 V 117 106 8 #K9542 8 V68476

«D9 «ED1073 & Kn97

v Kn97654 v73 v EK7

+76 + KD4 ¢ Kn109

*K72 #Kn97 #EKNn63

Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
16 6 3NV-1 a5 100 280 0.0 1 23 3NV-2 a2 200 260 20(21 3 340-2 ¥vA 100 28.0 0.0
15 7 2vN-2 #Q -100 250 3.0|21 3 4v O0-2 &A 200 260 20| 1 23 3«0-1 vA 50 20.0 8.0
29 22 1la N-2 #Q -100 25,0 3.0|22 2 3NV-2 45 200 260 20| 9 15 34 0-1 ¥vA 50 20.0 8.0

9 13 3+ V= vQ -110 220 6.0| 9 15 4v O-1 &9 100 180 10.0|10 14 24 O-1 ¢ 50 20.0 8.0
23 28 2NV = a7 -120 200 8.0|11 13 3NV-1 *2 100 180 100|117 7 340-1 vA 50 20.0 8.0

4 18 2NV +1 T -150 18.0 10.0|24 29 5 V-1 48 100 180 10.0|24 29 24 O-1 vA 50 20.0 8.0
20 2 2NV +2 & -180 16.0 12.0|25 28 4v O-1 4A 100 180 10.0|25 28 24 O-1 ¢ 50 20.0 8.0
21 1 3vS-4 46 -200 14.0 14.0|27 26 4vy O-1 &A 100 180 10.0|30 12 34 O-1 vA 50 20.0 8.0
26 25 3NV= T -600 120 16.0|10 14 2NV = 48 -120 120 16.0|11 13 24 O= oT -110 110 17.0
17 5 3NV+1l vQ -630 9.0 19.0| 5 19 3vO= *7 -140 9.0 19.0|20 4 24 O= *T -110 110 17.0
24 27 3NV+1 & -630 9.0 19.0|30 12 2v V+1 &T -140 9.0 19.0| 5 19 24 O+1 +J -140 4.0 24.0

8 14 3NO+2 ¢5 -660 30 250(16 8 3#0+2 v7 -150 6.0 220|16 8 24 O+1 v¥K -140 4.0 240
10 12 3NV+2 vQ -660 3.0 25017 7 24S-2 #A -200 40 240|18 6 34 0= vA -140 4.0 240
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19 3 3NV+2 +vQ -660 30 250(18 6 5#0-= v7 -600 20 26.0|22 2 340= vK -140 4.0 24.0
30 11 3NV+2 vQ -660 3.0 250|20 4 4vO-= aA -620 0.0 28.0|27 26 14 O+2 ¢ -140 4.0 24.0
25 473 Basta kontrakt 26 4 EK3 Basta kontrakt 27 4E98 Basta kontrakt
Nord v EDKn2 34 O =-140 Ost v EKn732 34 S =140 Syd v Kn87 3NT S =400
ov 4973 Alla +9 Ingen 4954
#Kn642 % ¢ v o NT #ED54 & ¢ v & NT #KDKn6 % ¢ v &4 NT
« KDKn1065 492 N8 77 46 «DKn109 462 N 109 8 9 8 2 K1062 4Kn75 N 9 108 8 9
vK5 v 8763 S877 46 v K865 v 1094 S 109 8 9 8 v 942 v K653 S 9 109 8 9
¢52 ¢ EK1064 O56 6 9 6 ¢E75 ¢ DKn43 033434 ¢ E10 ¢ K32 033453
*K109 «D5 V56696 *K8 210762 V34535 #9732 #1085 V33453
~E84 #8754 D43
v 1094 vD vED10
+ DKn8 ¢ K10862 ¢ DKn876
#E873 #Kn93 *E4
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
28 27 3v S-1 &K -50 28.0 00|11 15 INDV-2 3 500 280 0.0[27 1 3NS+2 46 460 28.0 0.0
12 14 2NN-2 49 -100 26.0 20| 2 24 2v N+1 &7 140 25.0 3.0(11 17 3NS+1 46 430 23.0 5.0
6 20 24 V= 3 -110 210 7.0|10 16 2v N+1 &T 140 250 3.0[(12 16 3NS+1 ¥9 430 23.0 5.0
10 16 24 V= *7 -110 210 7.0|22 4 INN+1 T 120 220 6.0[19 9 3NS+1 &2 430 23.0 5.0
18 8 24 V= a7 -110 210 7.0| 6 20 2 N+1 9 110 17.0 11.0(22 6 3NS+1 6 430 23.0 5.0
22 4 24 V= *7 -110 210 7.0|17 9 1v N+1 46 110 17.0 110 3 25 3NS= a2 400 12.0 16.0
11 15 24 V+1 %6 -140 100 18.0|23 3 2v N= 46 110 170 11.0| 7 21 3NS= 46 400 12.0 16.0
17 9 24 V+1l &4 -140 10.0 18.0|26 29 2v N= ¢+ Q 110 170 11.0| 8 20 3NS= a2 400 12.0 16.0
19 7 34 V= 3 -140 100 18.0|19 7 INN= 46 90 12.0 16.0(18 10 3NS= a2 400 12.0 16.0
21 5 24 V+1l &4 -140 100 18.0|18 8 34 S-1 +Q -100 6.0 220|123 5 3NS= 46 400 12.0 16.0
23 3 24 V+1 a7 -140 100 18.0|21 5 2y N-1 46 -100 6.0 22.0|24 4 3NS= a2 400 12.0 16.0
25 1 34 V= +3 -140 100 18.0|25 1 2¢v N-1  +¢Q -100 6.0 22.0|30 14 3NS= *3 400 12.0 16.0
30 13 24 V+1 &4 -140 100 18.0|28 27 3NN-1 vT -100 6.0 220|126 2 2NS+1 46 150 4.0 24.0
2 24 24 V+3 &6 -200 1.0 27.0(30 13 3NN-1 %2 -100 6.0 22.0|13 15 3NS-1 a2 -50 1.0 27.0
26 29 34 N-4 +A -200 1.0 27.0|12 14 2¢vy N-2 +Q -200 0.0 28.0(29 28 3NS-1 46 -50 1.0 27.0
28 4 Kn3 Basta kontrakt 29 D9 Basta kontrakt 30 4 K53 Basta kontrakt
Vést v KDKn10973 34 V =-140 Nord v Kn832 24 N =110 Ost v 65 64 O =-920
NS ¢+ EK Alla +E76 Ingen +83
*72 & ¢ v & NT #EKN75 & ¢ v & NT #KD9654 & ¢ v & NT
~ K8 «D109752 N 4 4 9 3 5 «Kn8 4E104 N8 56 86 «ED #9842 N6 1252
vE5 v6 S 44936 vD976 vK54 S 856 86 vEDKn732 vK S61252
¢ Kn83 ¢ 10765 087393 ¢ K953 ¢ DKn42 048647 ¢ DKn75 ¢ EK42 O 6 12118 10
#EK10953 #Kn4 V87393 #1086 #K43 V4a7¢6147 +10 #Kn832 V 6 12118 10
4 E64 & K76532 & Kn1076
v 842 vE10 v 10984
+ D942 +108 41096
»D86 +D92 »E7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 15 4v N= *J 620 27.0 1.0(12 18 3¢ O-2 42 200 280 0.0(14 16 3¢ V+3 &K -170  28.0 0.0
19 9 4v N= *J) 620 27.0 1.0(20 10 24 S+2 ¢3 170 260 20| 1 29 3vV+2 &K -200 26.0 2.0
7 21 54DV -3 vK 500 240 40| 1 29 24 S+1 97 140 17.0 11.0(19 11 34DN-2 +A -300 240 4.0
3 25 3y N+1 &J 170 20.0 8.0| 4 26 1a N+2 ¢4 140 17.0 11.0(27 3 5¢ O+1 #A -420 220 6.0
12 16 3v N+1 &J 170 20.0 80| 8 22 24 S+1 v6 140 170 11.0|12 18 3NO+1 #A -430 19.0 9.0
29 28 3v N+1 &J 170 200 8.0(19 11 24 S+1 ¥v6 140 17.0 11.0(13 17 3NO+1 #A -430 19.0 9.0
22 6 44 0-2 v2 100 16.0 120(21 9 24 S+1 v6 140 17.0 11.0| 4 26 4v V+l &K -450 12.0 16.0
24 4 4e V-1 vK 50 140 14.0|23 7 24 S+l 45 140 17.0 11.0(24 6 4v V+1l &K -450 12.0 16.0
26 2 5v N-1 &J -100 110 17.0|27 3 24 S+1 ¢5 140 17.0 11.0(25 5 4vV+l K -450 12.0 16.0
30 14 5¢v N-1  #J -100 110 17.0|28 2 24 S+1 &T 140 17.0 11.0(28 2 4vV+1l &K -450 12.0 16.0
8 20 5y N-2 &) -200 7.0 21.0|13 17 24 S= ¢+5 110 6.0 22.0|30 15 4v V+1 &K -450 12.0 16.0
18 10 5vDN-1 &7 -200 70 21.0|14 16 24 S= &T 110 6.0 220|120 10 3ANO+2 +9 -460 5.0 23.0
11 17 44 O= v4 -420 20 26.0|24 6 24S= v7 110 6.0 220|123 7 3NO+2 &7 -460 5.0 23.0
23 5 44 0= v2 -420 20 26.0|25 5 44S-1 v7 -100 1.0 27.0| 8 22 4v V+2 &K -480 1.0 27.0
27 1 44 O= v2 -420 20 26.0|30 15 34 S-1 v6 -100 10 27.0|21 9 4y V+2 &3 -480 1.0 27.0
31 4 E843 Basta kontrakt 32 4 Kn105 Basta kontrakt 33 4 852 Basta kontrakt
Syd v 762 6NT S = 1440 Vast vE ANT N =430 Nord v D753 4¢ O =-130
NS ¢ EKn97 oV ¢ 7643 Ingen ¢ 764
»76 & ¢ v & NT #EKN653 & ¢ v & NT #E73 & ¢ v & NT
4D1072 4Kn965 N 1112111012 K92 » 8764 N 9 109 9 10 «KDKn9 464 N535565
vKKn10 vD84 S 1112111012 vKn932 v10875 S 10119 9 10 vKn v K8642 S53555
¢ 654 +1082 021231 ¢ KKn ¢ 1082 032443 ¢ EK95 ¢ DKn83 O 8 108 8 8
#852 *K104 viili231 K987 #D4 V32443 #Kn1098 #KD vV 8 108 8 8
oK «ED3 4 E1073
v E953 v KD64 vE109
+ KD3 ¢ ED95 + 102
#EDKn93 »102 #6542
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 23 3NN+3 46 690 250 30| 9 23 3NS+1 ¥3 430 270 10| 6 28 3NV-1 a2 50 26.0 2.0
14 18 3NN+3 46 690 250 3.0(26 6 3NN+1 2 430 27.0 1.0(25 9 3NV-1 *A 50 26.0 20
20 12 3NS+3 &2 690 250 3.0(25 7 44 S= v3 420 240 4.0(29 5 3NO-1 T 50 26.0 2.0
21 11 3NN+3 ¢38 690 250 3.0(13 19 3NS= v2 400 180 10.0|26 8 3¢ O+1 4 -130 220 6.0
2 1 3NN+2 2 660 13.0 15014 18 3NS= v2 400 18.0 10.0|21 13 3NO= *T -400 20.0 8.0
5 27 3NN+2 ¢2 660 13.0 15.0(15 17 3NN= v7 400 18.0 100 1 4 3NO+1 #4 -430 9.0 19.0
13 19 3NS+2 42 660 13.0 15022 10 3NS= a2 400 18.0 100 3 2 3NO+1 T -430 9.0 19.0
15 17 3NN+2 ¢2 660 13.0 150|229 3 3NN-= v7 400 18.0 10.0|10 24 3NV +1 3 -430 9.0 19.0
22 10 3NS+2 a2 660 13.0 150(28 4 INS+2 48 150 12.0 16.0(14 20 BNO+1 %6 -430 9.0 19.0
26 6 3NN+2 v4 660 13.0 150 2 1 3NS-1 v3 -50 6.0 22.0|15 19 3NV +1l 438 -430 9.0 19.0
28 4 3NS+2 +6 660 13.0 150| 5 27 3NS-1 v3 -50 6.0 22.0|16 18 3NO+1 43 -430 9.0 19.0
30 16 3NN+2 T 660 13.0 15.0(20 12 3NS-1 v3 -50 6.0 220|122 12 3NV+1l +6 -430 9.0 19.0
29 3 4v S+1 a7 650 40 24021 11 3NS-1 v2 -50 6.0 220|123 11 3NV+1l 3 -430 9.0 19.0
24 8 3NN+1 T 630 1.0 27.0|{30 16 3NS-1 v3 -50 6.0 220|127 7 3NV+1l &2 -430 9.0 19.0
25 7 3NS+1 ¢4 630 1.0 27.0{24 8 3NS-2 v3 -100 0.0 28.0(30 17 3NV+1 +4 -430 9.0 19.0
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34 4 Kn1075 Basta kontrakt 35 4 ED1095 Basta kontrakt 36 & EKn5 Basta kontrakt
Ost v 98 24 O =-110 Syd v K643 64 S =980 Vast v D62 5v SD-2-500
NS + 865 oV + 86 Alla + KDKn74
#DKn54 & ¢ v & NT *E9 & ¢ v & NT 108 & ¢ v & NT
» E863 K942 N7 76 46 4Kn642 43 N 1010101210 «KD743 » 1062 N3 88 36
vKKn542 v106 S77656 vKn75 vD1092 S 1010101210 v 95 v EKn10 S38936
+ D103 ¢E74 O6 6 7 86 ¢ K105 #Kn972 033312 ¢- ¢ 10963 O 104 4 106
*K #10976 V667 8F©6 *762 #DKn105 V33312 #EKN9762 #D54 V 104 4 106
aD « K87 + 98
vED73 vE8 v K8743
¢ KKn92 ¢+ ED43 + E852
#E832 »K843 »K3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 4 INS-= v4 90 26.0 2.0(26 10 64 N= *Q 980 270 10| 4 3 44DV-3 ¢K 800 28.0 0.0
25 9 INS= v4 90 260 20(27 9 64 N= 3 980 27.0 1.0(22 14 44 V-3 +K 300 26.0 2.0
26 8 INS= 46 90 260 20| 4 3 44 S+2 v¥5 480 230 50| 1 6 4eV-2 + K 200 230 5.0
6 28 34 V-1 *Q 50 19.0 9.0(15 21 44 N+2 &T 480 23.0 5.0(17 19 34 V-2 +K 200 23.0 5.0
10 24 24 O-1 4Q 50 19.0 9.0(11 25 3NS+2 vJ 460 18.0 100 7 29 3v S= oK 140 20.0 8.0
14 20 1v V-1 s 50 19.0 9.0(24 12 3NS+2 42 460 18.0 10.0(28 8 34 N= a2 110 18.0 10.0
23 11 24 O-1 4Q 50 190 9.0(28 8 3NS+2 4 460 18.0 10.0(30 18 34 V-1 +K 100 16.0 12.0
21 13 INO= *3 90 13.0 150 1 6 44 S+1 &2 450 10.0 18.0(15 21 4y N-1 T -100  14.0 14.0
30 17 INO= *3 90 13.0 150 2 5 44 N+1 #Q 450 10.0 180 2 5 4aV= +K -130 11.0 17.0
16 18 2NS-1 *K -100 100 18.0| 7 29 44 S+1 #4 450 10.0 18.0(16 20 4+ V= +K -130 11.0 17.0
22 12 24 O= *Q -110 7.0 21.0|17 19 44 S+1 &2 450 10.0 18.0(26 10 34 V+1 K -170 8.0 20.0
29 5 1lvV+1l & -110 70 21.0|23 13 44 S+1 vJ 450 10.0 18.0(23 13 4v S-2 oK -200 6.0 22.0
3 2 240+1 ¢9 -140 20 26.0|16 20 3NS+1 #6 430 3.0 250(27 9 5¢ N-3 a2 -300 4.0 24.0
15 19 24 O+1 #A -140 20 26.0|22 14 3NS+1 5 430 3.0 25.0(24 12 4vDS-2 &K -500 2.0 26.0
27 7 34 0= *A -140 20 26.0|30 18 44 S= v5 420 0.0 28.0|11 25 5vDS-3 &K -800 0.0 28.0
37 4 Kn4 Basta kontrakt 38 » EK8 Basta kontrakt 39 & E432 Basta kontrakt
Nord v D842 7¢ OD-61400 |Ost v K98 24 O =-110 Syd v D108 3#V =-110
NS ¢ EKKn oV 410976 Alla + E874
#EKn94 & ¢ v & NT *Kn73 & ¢ v & NT *EKn & ¢ v & NT
# 985 ~E6 N9 6 121211 104 « DKn975 N56 655 4DKn6 4K109 N45765
v1093 v6 S 9 6 121211 vE1073 vD4 S66 655 vKKn5 v94 S45765
¢+ D9853 ¢ 107642 047111 ¢ D42 ¢ KKn5 o7 7787 ¢ KKn96 ¢ D3 097676
#65 #KD832 VvaiaT7111 #KD52 #1086 v7778T7 #1096  #K87432 V98677
4 KD10732 4632 # 875
v EKKn75 v Kn652 vE7632
.- + E83 41052
*107 *E94 »D5
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 6 6vy N= K 1430 17.0 11.0(25 13 INN= «Q 90 280 00| 6 5 2y N+1 &3 140 28.0 0.0
5 4 6v N= K 1430 17.0 11.0(16 22 Pass 23.0 50(19 21 2vS= *6 110 250 3.0
8 1 64 N= K 1430 17.0 11.0(17 21 Pass 23.0 5.0(25 15 2v N= v4 110 250 3.0
17 21 6v N= K 1430 17.0 11.0(23 15 Pass 230 50| 3 8 INO-1 ¢2 100 220 6.0
18 20 64 N= «Q 1430 17.0 11.0(29 9 Pass 23.0 5.0(13 27 INN= *3 90 18.0 10.0
23 15 6v N= «Q 1430 170 11.0( 8 1 INN-1 +K -50 18.0 10.0(17 23 INN= *8 90 18.0 10.0
24 14 64 S= vT 1430 17.0 110 2 7 INV= *T 90 12.0 16.0(29 11 INN= *4 90 18.0 10.0
25 13 6v N= K 1430 17.0 11.0(12 26 INV= *T 90 120 160( 1 10 2¢v N-1 +3 -100  10.0 18.0
27 11 64 S= ¢5 1430 17.0 11.0(24 14 INV= *T 90 12.0 16.0(24 16 14 N-1 42 -100 10.0 18.0
28 10 64 N= K 1430 17.0 11.0(27 11 INV= *7 90 120 16.0(26 14 2v S-1 &T -100 10.0 18.0
29 9 6v N= K 1430 17.0 11.0(28 10 INV= ¢7 90 12.0 16.0(28 12 2¢v N-1 +Q -100  10.0 18.0
30 19 6v S= 6 1430 170 110 3 6 INV+1l 8 -120 6.0 22.0|30 20 2v N-1 v4 -100 10.0 18.0
2 7 44 S+2 46 680 20 260| 5 4 24V+l v8 -140 40 240 9 2 3vS-2 &T -200 3.0 250
12 26 4y N+2 ¢6 680 20 26.0|18 20 2v S-3 oT -150 1.0 27.0|18 22 2v N-2 v4 -200 3.0 25.0
16 22 4v S+2 &5 680 20 26.0|30 19 INV+2 &A -150 10 270| 4 7 3vS-3 &T -300 0.0 28.0
40 & Kn762 Bésta kontrakt 41 4972 Bésta kontrakt 42 # 10854 Bésta kontrakt
Vast v 96 3v VD-1100 Nord vE95 ANT O =-630 Ost v DKn6 ANT O =-630
Ingen + ED86 ov +8 Alla *72
#932 & ¢ v & NT #D107543 & ¢ v & NT +D864 & ¢ v & NT
2 KD1054 #9 N49567 4 E85 K103 N6 2453 «KD2 4EKn3 N3 2333
v 875 vED432 S49567 v K6 v 10874 S6 2353 vK942 vES8 S32433
¢+ Kn ¢ K7 09 4866 ¢ E10632 ¢ KD94 O 6 118 8 10 ¢ ED3 ¢ Kn986 O 10119 1010
#Kn854  #KD1076 V8 3866 #KKn2 *E9 vV 7 118 8 10 #K93  #Knl052 V 10119 1010
4 E83 & DKn64 4976
v KKn10 v DKn32 v 10753
41095432 ¢ Kn75 + K1054
*E »86 »E7
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
4 7 4vyDO-2 #A 300 26.0 2.0(29 13 5¢ O-2 ¢5 200 280 00| 4 9 3NV-1 a4 100 28.0 0.0
6 5 4vDO-2 A 300 26.0 2.0(14 28 5¢ O-1 &8 100 260 20| 1 12 3NO= 46 -600 20.0 8.0
17 23 4vDO-2 +¢5 300 26.0 2.0(19 23 3NV= +8 -600 240 40|10 3 3NO= 46 -600 20.0 8.0
26 14 3NO-3 ¢3 150 220 6.0 2 11 3NV+1l #4 -630 15.0 13.0|14 28 3NV= *6 -600 20.0 8.0
13 27 3¢ S+1 K 130 200 80| 4 9 3NV+1l &5 -630 150 13.0|19 23 3NV= a4 -600 20.0 8.0
1 10 49y 0-2 3 100 140 140 5 8 3NO+1 4Q -630 150 13.0|26 16 3NV= 45 -600 20.0 8.0
3 8 4v0-2 ¢5 100 140 140(10 3 3NO+1 4 -630 150 13.0|27 15 3NO= v5 -600 20.0 8.0
25 15 4v O-2 T 100 140 140(18 24 3NV +1 #4 -630 15.0 13.0|29 13 3NV= a4 -600 20.0 8.0
28 12 4v O-2 #A 100 140 14025 17 3NV+1l 5 -630 150 13.0| 2 11 3NV+1l &5 -630 7.0 21.0
29 11 4v O-2 #A 100 140 140(26 16 3NV+1l 24 -630 150 13.0| 5 8 3NO+l1 46 -630 7.0 21.0
18 22 4v O-1 T 50 50 23.0(30 21 3NV+1l 43 -630 15.0 13.0| 7 6 3NO+1 46 -630 7.0 21.0
19 21 3v O-1 #A 50 50 23.0| 1 12 3NV+2 &5 -660 3.0 250(18 24 3NV +1l &5 -630 7.0 21.0
24 16 3v O-1 4A 50 50 23.0| 7 6 3NV+2 &4 -660 3.0 250(25 17 3NO+1 46 -630 7.0 21.0
30 20 3vy O-1 #A 50 5.0 23.0(20 22 3NO+2 4 -660 3.0 25.0|30 21 3NV+1l #4 -630 7.0 21.0
9 2 5¢S-2 v8 -100 0.0 28027 15 3NO+2 vQ -660 3.0 250(20 22 3NV +2 8 -660 0.0 28.0
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